

「入院医療のための保険診療ガイド 第2版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『入院医療のための保険診療ガイド 第2版』(2020年4月発行)におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年6月25日

正誤表

頁		誤	正
46頁	本文 下から6行目	自己負担額は1食あたり260円	自己負担額は1食あたり460円